



MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ȘI AL ȘTIINȚELOR

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ MINORITĂȚI ȘI
RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Nr. 3301/0019/26.05.2021

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU

REGISTRAREA

NR. DE ÎNTRĂDEBARE: 39 MANA ȘCOLARĂ ZIUA

COMPATIBILITATE / SERVICIU / PERIOADA

FORMEN DE REZOLVARE:

SEMĂNĂTURAA INȘT. ȘC. GEN. [Signature]



Către
INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

Ref.: Perioadele de desfășurare a examenelor de corigență în anul școlar 2020- 2021

Pentru anul școlar 2020-2021, perioada de desfășurare a examenelor de corigență, stabilite în baza prevederilor art. 128 din Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMEC nr. 5447/2020 cu modificările și completările ulterioare, este 5-20 iulie 2021 pentru toate clasele din învățământul primar, gimnazial, liceal și profesional, inclusiv pentru stagiile de pregătire practică.

Elevii din clasa a VIII-a, care au susținut și promovat examenul de corigență, se pot înscrie la admiterea în clasa a IX a, pe locurile rămase libere, în a doua etapă de admitere la învățământul liceal, conform calendarului aprobat prin OMEC nr. 5457/2020 cu modificările și completările ulterioare, în perioada 9 – 13 august 2021, în care pot fi repartizați și absolvenții clasei a VIII a care nu au susținut evaluarea națională, respectiv în etapa a doua de admitere în învățământul profesional și învățământul profesional dual, conform calendarului aprobat prin OMEC nr. 5449/2020, cu modificările și completările ulterioare, în perioada 6-9 august 2021.

Elevii corigenți care nu s-au prezentat la sesiunea de corigențe din perioada 5-20 iulie 2021 sau nu au promovat examenul de corigență, vor fi declarați repotenți.

Elevii din clasele terminale de liceu, care au susținut și promovat examenul de corigență, se pot înscrie pentru susținerea examenului de bacalaureat, în sesiunea august-septembrie 2021, organizată în perioada 19 – 26 iulie 2021, conform prevederilor OMEC nr. 5453/2020



MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ȘI AL ȘTIINȚELOR

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ MINORITĂȚII ȘI
RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Elevii din învățământul postliceal, calificarea profesională asistent medical generalist, se pot prezenta la sesiunea de corigențe în perioada 30 august – 03 septembrie 2021.

În cazul în care curriculumul parcurs este organizat modular, pentru elevii care nu au promovat modulele ce se finalizează pe parcursul anului școlar, indiferent de numărul de module nepromovate, se organizează o sesiune specială de examene de corigență în ultima săptămână de cursuri a anului școlar, conform structurii anului școlar aprobate prin OMEC nr. 3125/2020, cu modificările și completările ulterioare.

Prezența notă se transmite de către inspectoratele școlare conducătorilor unităților de învățământ care vor aduce la cunoștința cadrelor didactice și elevilor perioadele de desfășurare a examenelor de corigență, prin afișarea la avizierul unității de învățământ/postarea pe paginile web ale instituțiilor de învățământ.

Director General,
Corina MARIN

Director,
Corina CLAMĂ

Director General,
Iuliana MAYLA VÂRTIC

Șef Serviciu,
Eugen STOICA

Inspector,
Steluta DAN